



平成30年6月19日

各位

会社名 チタン工業株式会社
代表者名 代表取締役 渡邊 一
社長執行役員
(コード番号 4098 東証第1部)
問合せ先 取締役 中村 茂
専務執行役員
(TEL 0836-31-4155)

(訂正)「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成30年5月15日に公表いたしました「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の添付資料の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後に、添付資料の記載内容(セグメント情報等)に一部誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

添付資料 11 ページ

(セグメント情報等) 当事業年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)「その他の項目 有形固定資産及び無形固定資産の増加額」

(セグメント情報等)

【訂正前】

当事業年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			その他 (注1)	合計	調整額 (注2)	財務諸表 計上額 (注3)
	酸化チタン	酸化鉄	計				
売上高							
外部顧客への売上高	4,451	2,036	6,488	51	6,540	—	6,540
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—	—
計	4,451	2,036	6,488	51	6,540	—	6,540
セグメント利益(営業利益)	47	9	56	18	74	—	74
セグメント資産	6,125	2,007	8,132	14	8,147	2,605	10,753
その他の項目							
減価償却費	458	65	523	—	523	116	640
減損損失	322	—	322	—	322	—	322
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>366</u>	<u>25</u>	<u>392</u>	—	<u>392</u>	<u>180</u>	<u>573</u>

- (注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、副産物等の販売を含んでおります。
2 調整額の内容は、各報告セグメントに帰属しない全社共通の資産等に係るものであります。
3 セグメント利益は、財務諸表の営業利益と調整を行っております。
4 減価償却費は、有形固定資産及び無形固定資産に係るものであり、長期前払費用等は含まれておりません。

【訂正後】

当事業年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			その他 (注1)	合計	調整額 (注2)	財務諸表 計上額 (注3)
	酸化チタン	酸化鉄	計				
売上高							
外部顧客への売上高	4,451	2,036	6,488	51	6,540	—	6,540
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—	—
計	4,451	2,036	6,488	51	6,540	—	6,540
セグメント利益(営業利益)	47	9	56	18	74	—	74
セグメント資産	6,125	2,007	8,132	14	8,147	2,605	10,753
その他の項目							
減価償却費	458	65	523	—	523	116	640
減損損失	322	—	322	—	322	—	322
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>103</u>	<u>78</u>	<u>181</u>	—	<u>181</u>	<u>98</u>	<u>280</u>

- (注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、副産物等の販売を含んでおります。
2 調整額の内容は、各報告セグメントに帰属しない全社共通の資産等に係るものであります。
3 セグメント利益は、財務諸表の営業利益と調整を行っております。
4 減価償却費は、有形固定資産及び無形固定資産に係るものであり、長期前払費用等は含まれておりません。

以上